Analisi Matematica 2 (bis) per ing. Elettronica e Telecomunicazioni, docente: Callegari

Pr Ob 1 ema n . 5 1 controlli oltre al primo: 0

y = 2yxlog(l + 2?%)
y(0) =1

g 1 5 +log2—1 @ 2 ﬁ 0 nessuna delle altre risposte & esatta

Quesito n. A Sia y(z) soluzione del problema di Cauchy: { allora y(1) & uguale a:

Y = ye” log(1 4 ¢”)
y(log(e — 1)) = ¢?

4 (e+1)? e?+1 [D] 2e2(log(1 +¢€) — 1) e3 e nessuna delle altre risposte ¢ esatta

Quesito n. B Sia y(z) soluzione del problema di Cauchy: { allora y(0) & uguale a:

P .
Quesito n. C Sia y(z) soluzione del problema di Cauchy: { Z (gﬂ_y)l(igi? + sin z) cos & allora y(0) & uguale a:
ir) =

4 1 2 @ 3 5 6 nessuna delle altre risposte & esatta

P .
Quesito n. D Sia y(z) soluzione del problema di Cauchy: { Z(O_) gc\o/six arctan(sin ) allora y(%) ¢ uguale a:

et T _logv/2+1 14++/2 @ Te 4 1 nessuna delle altre risposte & esatta
1 g 1 71'

PR
Quesito n. E Sia y(z) soluzione del problema di Cauchy: { Z(O_) gsleog@ + cos x) allora () & uguale a:
=37

% 1 % @ % % % nessuna delle altre risposte & esatta

y = 4yx3 arctan(z?)

Quesito n. F Sia y(x) soluzione del problema di Cauchy: { allora y(v/3) & uguale a:

y(0) =2
evi e ?7—%2 @ 53— %logQ I%Z el,, nessuna delle altre risposte & esatta
€
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